

159家企业参展中部国际产能大会

6月5日下午，159家中方企业亮相中国中部国际产能合作论坛暨企业对接洽谈会（简称“产能大会”）企业集市活动现场，竞相展示企业形象，寻找合作伙伴，推动中部地区优质产能高效“走出去”。

本次产能大会以推进中部国际产能和装备制造合作为主线，以专题论坛、企业集市、项目推介和精准对接为主要内容。其中，企业集市按照“基础设施、能源矿产、机械装备、网络信息、农业和农产品加工”五大板块设置参会企业宣传展位，安排英、俄、西、法四个语种的专业翻译服务中外对话交流。来自湖北及中部其他五省（山西、安徽、江西、河南、湖南）的159家企业竞相参展。

活动中，企业集市参展单位——湖北省新丝绸之路国际合作交流促进会牵手刚果（金）、保加利亚，并在4个项目上达成合作协议，分别是：刚果（金）森林木材开发项目，刚果（金）太阳能、公路、水电、基础设施工程项目，保加利亚军用机场改建民用物流空港项目，与保加利亚合资建设综合性医院项目。“未来，我们计划把中医保健项目推介到保加利亚，并可能在那里建设中药企业。”湖北省新丝绸之路国际合作交流促进会会长余枫表示。

针对以上达成的合作，刚果（金）经济部长特派员达卡呼迪诺表示：“希望这是一个双赢的协议，期待刚果（金）与中国在水电开发和新能源领域有更进一步的合作。”保加利亚能源委员会主席德利安表示：“我们看中湖北企业的技术优势，将持开放的态度与湖北深入合作。”

湖北福汉木业（集团）有限责任公司与俄罗斯俄中开发投资股份有限公司达成合作意向，双方将在木材深加工等领域开展合作。“俄罗斯有丰富的木材资源，而我们有规范化的操作技术和经验，双方合作拥有广阔前景。”湖北福汉木业（集团）有限责任公司副总经理李文定表示。

摩中友谊和交流协会会长默罕默德·阿里在企业集市上与多家中国企业负责人交流，他表示，摩洛哥渴望与中国加强经贸往来，特别是在装备制造、农产品、旅游产业等方面进行深度合作。“今天我来企业集市就是为了推介摩洛哥，希望越来越多的中国人去摩洛哥投资、旅游、兴业。”（记者 赵莎莎）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_94055.html